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ATA DA DÉCIMA REUNIÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DOS 
DIREITOS DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA – COMPED 

 
 
Aos vinte e oito dias do mês de junho de dois mil e vinte e três, às nove 
horas e vinte e quatro minutos, iniciou a décima reunião do Conselho 
Municipal dos Direitos da Pessoa com Deficiência, com o direcionamento 
para as seguintes pautas: Mudança do Conselho de Consultivo para 
deliberativo, Fundo Municipal (FUMPED), Coordenação das Comissões e 
Denúncia AAMEEP. Estavam presentes nessa reunião os membros da 
mesa diretora Ana Paula do Prado Moreli Lin, Luciana Marth Leocádio e 
os conselheiros titulares e suplentes: Bárbara Ribeiro Silva Santos, Rodolfo 
Luis Mazetto, Andrea Goldberg, Sônia Maria Montesino da Silva, Luiz 
Henrique do Nascimento, Jaqueline de Souza Silva Santos,  Edilene Nunes 
de Miranda, Raquel Terezinha Dias, Aline Rosana de Oliveira, Doralice 
Ferreira do Amaral, Elaine Cristina Romanha Pavechi, Wanderly Piovan 
Valentin, Aparecido Domingos, Rosilane Silva de Alencar Amano, 
Vanderléia de Abreu A. Adriano, Fabiana Vercellino Grosso, Misael 
Severino. Também estavam presentes o secretário administrativo Luís 
Fernando Garcia e Thiago Antonio Silva, pessoa com deficiência. A 
presidente Ana Paula do Prado Moreli Lin inicia trazendo informações 
sobre a reunião com a PMG. Sobre o FUMPED, Ana Paula faz 
apontamentos acerca da lei que regulamenta o fundo, sugerindo que o 
Conselho se reúna com a Secretaria de Finanças a fim de estipular o 
percentual e outros fluxos necessários para utilização do mesmo. Em 
relação a mudança de Conselho Consultório para deliberativo, Ana Paula 
informa que devemos fazer novas assembleia para eleição das vagas 
ociosas do Conselho, antes da referida votação, visto que faltam 
representantes tanto do governo como da sociedade civil. Além disso, 
serão incluídos representante da OAB e SETID. Andrea pergunta se não 
seria prudente que os representantes das instituições fossem os 
profissionais e não os presidentes ou membros da mesa diretora. Luiz 
Henrique esclarece que as instruções que cumpriram os critérios para 
firmamento de convenio como município, não podem ter seus 
representantes legais impedidas de tal participação. Luiz Henrique 
esclarece ainda sobre a diferença entre o Conselho ser consultivo e de 
liberativo. Sra. Sônia fala um pouco sobre o início do Conselho e de como 
surgiu a necessidade de algumas mudanças no regimento. Retomamos a 
composição das comissões e seus respectivos membros: - Justiça e 
Cidadania: Ado, Bárbara e Marli. - Politica Publica Intersetorial: Fabiana, 
Raquel, Andreia, Elaine e Vanderlei. - Contas públicas e fiscalização da 
aplicação dos recursos públicos: Não houve inscritos. Ana Paula esclarece 
o que é a CPA (Comissão Permanente de Acessibilidade) e sugere que 
um dos conselheiros seja membro da CPA. Ela fica encarregada de 
dialogar com o secretário Salomão sobre a situação desta comissão. Fala 
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ainda da importância de elegermos os coordenadores das comissões, 
independente do quórum, visto que precisamos dar andamento aos 
trabalhos das comissões.  Discutimos ainda sobre a elaboração da ata e 
sobre como será feita sua aprovação. Fabiana sugere que toda assembleia 
inicie com a leitura da ata anterior – Andrea ressalta a importância de que 
essa ata seja votada antes da assembleia para otimização do tempo. Em 
votação para eleição dos coordenadores das comissões, foram eleitos: - 
Justiça e Cidadania: Bárbara.  - Politica Publica intersetorial: Fabiana. - 
Contas públicas e fiscalização foi composta nesta reunião pelos 
conselheiros:  Raquel, Rodolfo e Aline. Votaram nos coordenadores, os 
membros presentes de cada uma das comissões, conforme previsto no 
regimento. Foi composto ainda um grupo de trabalho para regulamentação 
do FUMPED no regimento interno: Ana Paula, Luiz Henrique, Fabiana e 
Elaine Romanha, aprovado por unanimidade pelos conselheiros titulasses 
presentes. Ana Paula lê a denúncia feita pela instituição AAMEEP, onde 
um usuário está sendo prejudicado em seu acompanhamento terapêutico, 
pois a CMTO se nega a transportar o paciente com alegação da rua ser 
íngreme com risco eminente de acidente embarcando ou desembarcando 
o paciente. Ana Paula abre votação entre os presentes afim de decidir se 
as condutas relacionadas a denúncia serão de responsabilidade do 
conselho juntamente com a presidente ou dos coordenadores das 
comissões. Por unanimidade foi votado que os coordenadores das 
comissões façam os devidos encaminhamentos. Nada mais a tratar, a 
presidente Ana Paula do Prado Moreli Lin encerrou a reunião às onze 
horas e seis minutos. Eu, Luciana Marth Leocádio, 1ª Secretária do 
COMPED lavrei essa ata no dia de hoje. 

 
 
Osasco, 28 de junho de 2023. 
 

 

ANA PAULA DO PRADO MORELI LIN 

Presidente 


